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VÝHODY 
 
- dlhodobá účinnosť,  
- ničí všetok okrídlený hmyz,  
- ničí všetok lezúci hmyz. 
 
 

 
 
 
 
 
HL500 je biocídny kvapalný prípravok určený na ničenie všetkého hmyzu 
prenikajúceho do obytných priestorov (mucha domáca, mäsiarka obyčajná, komár 
obťažujúci, komár egyptský, komár Culex quinquefasciatus, osa obyčajná, moľa 
šatová, šváb obyčajný, rus domový, švehla obyčajná, zvinavka obyčajná, mravec 
obecný a mravec faraón, stonožka) a na vytváranie bariér zamedzujúcich prenikaniu 
lezúceho hmyzu do obytných priestorov. 
 
Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym použitím prípravku. 
Nepoužívajte vo voľnej prírode ani na priame ošetrenie ľudí a zvierat. 
 
Pred použitím dôkladne pretrepte! Aplikujte na miesta, kde sa hmyz vyskytuje a tiež 
na miesta vstupu do obytných priestorov a na náletové miesta (rámy okien a dverí, 
záclony, kryty svetiel, šachty stúpačiek a pod.) tak, aby bol povrch mierne zvlhčený. 
Odporúča sa prípravkom ošetriť aj odpadkový kôš a jeho okolie. Aplikáciu opakujte 
vždy pri novom výskyte hmyzu a po každom umytí povrchu, na ktorý sa prípravok 
aplikoval. Prípravok je možné použiť na priamy postrek lezúceho hmyzu. Prípravok 
pôsobí dlhodobo ako dotykový jed. Preukázaná doba účinnosti prípravku 
aplikovaného na povrch sú 4 týždne. Prípravok (mliečne biela kvapalina) nezapácha. 

 
Striekaním. 
 
 

5 m2/l 
 
Vodný roztok zmesi pyretroidov a látok upravujúcich úžitkové vlastnosti prípravku. 
Obsahuje: deltametrín, tetrametrín, piperonyl butoxid (bližšie pozri Karta 
bezpečnostných údajov). 
 
Skladovať a prepravovať v originálnych dokonale uzavretých obaloch pri teplote od 
+5 do +30 °C, oddelene od potravín, nápojov a krmív. Skladujte mimo dosahu detí.  
 
24 mesiacov od dátumu výroby pri dodržaní podmienok skladovania. 
 
Používajte tento prípravok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte 
údaje na obale a pripojené informácie o prípravku. Pokyny pre bezpečné 
zaobchádzanie, prvú pomoc a likvidáciu odpadov: viď etiketa a karta 
bezpečnostných údajov (k dispozícii na stiahnutie na www.stachema.sk). 

http://www.stachema.cz/
http://www.stachema.sk/
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BALENIE 

 
 

Dátum revízie: 

 

Výrobca, resp. dodávateľ neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom 
použití a aplikácii. 
 

0,5 l (sprej)  
 
 
27.8.2025 (Predchádzajúce vydania strácajú platnosť.) 
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